


























Características técnicas

Planos mesa de trabajo:
Operativo y Semidirección: tapa de 19+30mm de espesor en 
bilaminado con cantos en ABS de 2mm. Disponibles en varios 
acabados.
Reuniones: tapa de 19+30mm de espesor en bilaminado con 
cantos en ABS de 2mm. Disponibles en varios acabados.
Pooles: tapa de 30mm de espesor en bilaminado con cantos 
en ABS de 2mm. Disponibles en varios acabados.

Apoyos: Pie “Compás” en madera de 30mm de espesor, 
acabado natural o tintado.

Bloques apoyo: cuerpos y frentes de cajones en bilaminado 
de 19mm de espesor, interior de cajones y guías metálicos. 
Sistema antivuelco para los bloques móviles. Cerradura 
extraíble con posibilidad de amaestramiento. Tiradores 
integrados en laterales. Versión de tres cajones y cajón y 
archivo. Disponible en varios acabados.

Alas y librerías de apoyo: tapa y pie en bilaminado de 30mm 
de espesor. Bloque de cajones integrado. Opción de 
electrificación mediante Top Access. Disponible en varios 
acabados.

Technical Characteristics

Desktops:
Task & Medium Executive: desktop in melamine faced 
chipboard of 19+30mm thickness with 2mm ABS edging. 
Available in different finishes.
Meeting Desk: desktop in melamine faced chipboard of 
19+30mm thickness with 2mm ABS edging. Available in 
different finishes.
Bench: desktop in melamine faced chipboard of 30mm 
thickness with 2mm ABS edging. Available in different finishes.

Support Legs: “Compass” leg in 30mm thick wood, special 
polyurethane varnish with solar filter, offering greater strength 
and elasticity. Available in different finishes.

Support Pedestal: Carcass covers & drawers in melamine 
faced chipboard of 19mm thickness. Floor levellers on the 
bases. Removable lock with master key option available. 
Integrated handles on both sides of the drawers. The pedestals 
are available with 3 drawers or with 1 drawer and 1 filling 
cabinet for DIN-A4 folders. The metal glides are sliding with a 
ball-bearing system, and are hidden within the structure of the 
drawer. Available in different finishes.

Caractéristiques techniques

Plans tables de travail:
Opérative et Semidirection: Plateau de 19+30mm d’épaisseur 
en bilaminé avec chants en ABS de 2mm. Disponibles en 
plusieurs finitions.
Réunions: Plateau de 19+30mm d’épaisseur en bilaminé avec 
chants en ABS de 2mm. Disponibles en plusieurs finitions.
Bench: Plateau de 30mm d’épaisseur en bilaminé avec chants 
en ABS de 2mm. Disponibles en plusieurs finitions.

Piètements: Pied “Compas” en bois de 30mm d’épaisseur. 
Vernis polyuréthane spécial avec filtre solaire pour une 
meilleure endurance et élasticité. Disponibles en plusieurs 
finitions.

Caissons porteur: corps, dessus et portes en bilaminé de 
19mm d’épaisseur. Niveleurs de sol à la base. Serrure 
extractible avec possibilité d’asservissement. Poignées sur les 
deux côtes des façades. Les blocs sont disponibles en 3 tiroirs 
ou 1 tiroir et un classeur pour les dossiers DIN A4. Intégrées 
dans le corps du tiroir, les glissières sont métalliques et 
coulissantes avec systèmes de boules. Les corps des tiroirs et 
les classeurs sont réalisés en tôle d’acier laquée époxy. 
Disponibles en plusieurs finitions.

Armarios apoyo: cuerpos, tapas y puertas en bilaminado de 
19mm de espesor. Niveladores de suelo en las bases y baldas 
en bilaminado. Cerradura extraíble con posibilidad de 
amaestramiento. Tiradores en aluminio. Disponible en varios 
acabados.

Sistema de electrificación: Top Access compuesta por marco 
metálico y tapeta en bilaminado de 19mm de espesor, con 
bisagras ocultas y abertura para la salida de cableado en los 
extremos. Bloques electrificables con doble trasera extraíble 
para conducción y contención del cableado y alojamiento de 
schukos. 

BN3 Mobiliario S.L. se reserva el derecho a producir cambios y 
modificaciones en el diseño, forma y acabados de este 
programa de mobiliario, por lo que aconsejamos consulten con 
la empresa antes de realizar el pedido para tener los datos 
actualizados.

Return desk & Credenza: top and legs in Melamine faced 
chipboard in 30mm thickness. Integrated support pedestal. 
Electrification with flip Top Access. Cable tray and technical 
vertical led. Available in different finishes.

Support low cabinets: carcass, covers & doors in melamine 
faced chipboard of 19mm thickness. Floor levellers on the 
bases. Removable lock with master key option available. 
Aluminium handles. Available in different finishes.

Cabling & wiring solutions: Flip Top access with Steel frame & 
top in melamine of 19mm thickness, hinges integrated & easy 
opening at both sides to run the cables. Electricity pedestal 
with removable back on the posterior part for cabling and 
possibility of attachment to plug socket.

BN3 Mobiliario S.L. reserves the right to make changes and 
modifications to the design, shape and finishes of this furniture 
programme. We recommend that you consult the company 
before placing your order, to ensure that the information is up 
to date.

Retour support: plateau et pied en bilaminé de 30mm 
d’épaisseur. Caisson avec tiroirs intégrés. En option l’électrifi-
cation avec Top Access. Disponibles en plusieurs finitions.

Armoire support: corps: dessus et portes en bilaminé de 
19mm d’épaisseur. Niveleurs de sol à la base. Poignées in 
aluminium et serrure extractible avec possibilité d’asservisse-
ment et d’utilisation de la même clé que pour les caissons. 
Disponibles en plusieurs finitions.

Système d’électrification: Top Access composé d’un cadre de 
finition métallique, d’une trappe en bilaminé de 19mm 
d’épaisseur, de charnières invisibles et d’un espace aux 
extrémités pour la sortie de câbles. Caissons électrifiés: avec 
doublé fond pour conduire les câbles et intégrer les prises.

BN3 Mobiliario S.L. réserve le droit d’apporter des change-
ments et des modifications à la conception, la forme et les 
finitions de ce programme de mobilier. Nous vous conseillons 
donc de consulter la société avant d’effectuer la commande, 
afin de disposer d’informations mises à jour.



I Tipo bloque

3 Cajones 
Cajón + Archivo

II Acabado Sobre

Bilaminado Blanco Lluvia
Bilaminado Grafito
Bilaminado Roble
Bilaminado Teka
Bilaminado Nogal

I Pedestal

3 drawers 
1 drawer and 1 filling cabinet

II Desktop Finishes

Melamine White
Melamine Graphite
Melamine Oak
Melamine Teka
Melamine Walnut

I Caissons

3 Tiroirs
1 tiroir et un classeur

II Finition Plateau

Bilaminé Blanc Cassé
Bilaminé Gris Graphite
Bilaminé Chêne
Bilaminé Teka
Bilaminé Noyer

III Acabado Pies Madera

Natural
Tintado

IV Acabado Bloque/Ala

Blanco Lluvia
Grafito

III Support Legs Finishes

Natural
Tinted Varnish

IV Return Pedestal Finishes

Melamine White
Melamine Graphite

III Finition Pieds

Naturel
Teinté

IV Finition Armoire / Retour

Bilaminé Blanc Cassé
Bilaminé Graphite




